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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ”, ВІВТОРОК. 15. ТРАВНЯ 1928.Сі 2. Число 56,

сми революція буде розторошена. спазм промовець. то І,тут шойао поліція виявила І дн знову про демократію, пм- війну на два фронти: проти
увесь революційний рух Латинської Америки опиниться в не-, своє геройство. Коли робітни-: шуть, що про згіршеннн зажо-f реакційнгоо режіму Тіуанклре

ш безпеці . .. ки хотіли спокійно розійтися] на соціального забезпечення й проти ліво-буржуазного ли-
Мексяканська революція чим далі все більше стає бур- домів, тоді вона їх напала і трл-j має рішати парламент і робіт- цемірря у відношенню до Пувн-

жуазною. У своїй праці компартія стрічається з великими тувала кінськими
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копитами. ] нижи не мають права проти то- каре. Найблншим завданням

труднощами. Вона тільки в промислових осередках може роз- била лендрекамн жінок і рани- і го закони бунтуватнея. Але ро- ' німецького пролетаріату - 
ви вати свою працю. Серед селянства-ж католицькі бандити ла багато робітників. Один ро- і бітники і селяне. що своєю ще "Роте Фане” — є закріпден- 
ьападають на комуністів і вбивають. Та не тільки католицькі, бітник був тяжко ранений ви- працею годують всю суспіль- ня братнього союзу між німець- 
але й навіть реакційні лідери мексиканської гомперсівшини. стрілок з револьвера, а кіль-1 ність, мають право боротися кою й французькою комуні- 
Мексиканської Федерації Праці, з револьверами нападають на код робітників лекціє. Поліція проти таких законів, котрі їм стичними партіями, 
революційних робітників і вбивають їх. 4 травня один з діячів тепер каже, що вона не стріл ч- шкідливі. Буржуазія має пар- 
цієі агентури у ряду Калеса внетрілом з револьвера вбив Мавра ла. Вона так мусить казати, а лямент, а робітники мають ву- 
Тобона, комуніста й активного діяча лівого трейл-юнійного ле ми ?наємо, що з небі кулі лицю! І права вийти на вулицю 
руху у стейті Арізаба. % на робітників не літають. Аре з протестом собі робітнича

Імперіалізм 3-тученнх Держав доларовою дипльоматіею штопано 15 робітників. к.іяса не ддеть відобрати.
До шзних годин вечера того : В Празі потекла знову робі>
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гемі» їм робото люду — міон» тре рвав в» тявшеє»

ЗАМІТКИ.J яМтороя. четвер і суботу
р. ф|

ніствткея а Укреіасккш Ро-IВ
Воюють з вітрами.Домі at ром вуї Пргирх і Mes) регир. у Г. Мав. купив Калеса, а Американська Федерація Праці своєю продаж

ною політикою зробила Мексиканську Федерацію Праці ціл дня відбу валися по Празі су-Тнича кров. Тому, що буржуазія
е робітникам пуб 
іфестувати за

ським комуністам, обороняючи працюючі маси своєї країни змушені були боронитися. Бур- домагання Буржуазія має л 
перед наступом буржуазії Злучених Держав І власної країни жуазні газети 

ТГіппірн м.. із—.а. та перед зрадництвом реакційних трейд-юнійних лідерів

Чудні тії жовто-блакитники !Передплата на рік 64 00 Візьмеш до.рук іхню яку нс-тички робітників з поліцією, не дозковито нешкідливою американському капіталові
В таких тяжких умовах приходиться працювати мексикан- викликані тим.

*Ж
свої і будь газету з одного тижня і 

вичитаєш там. що це або те. 
конечно повинно-б бути, що 
це то потрібно для “відбудови 
української держави", що тік

що робітники ' личноАдреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS тепер казяться, своїх руках державний апарат 
робітники потурбували і під плащиком оборони демо- 

кільканайцять поліцаїв, котрі кратії вона при його помочі вн- 
запізналися з робітничим пя ; користовує робітничу клясу та 
стухом. Нічого дивного, бо ко- проливає робітничу кров. Сама 
ли беш когось, то будь приго- ' буржуазія вчить робітників,

ще без пролмву крови вони не 
оборонять своїх інтересів.

щоOer. MMkKd in. and HeOreger SL,

давно записано в історії і т. и.
Ніхто їм не заперечує., ніхто 

навіть не зацікавлений тими 
справами, які вони виводяг,. 
доказують, аргументують га 
підтверджують. Але вони до
казують. Це одного тижня. 
Другого тижня вони ті самі 
справи побивають та ще й "до
казують". що вони все були і 
є проти.

А ось “премудрощі" одного 
динльомата, який в кожно
му числі своєї газети до
казує. що він ніколи не хи
литься, а все стояв, стоїть 
і буде стояти на одному місці. 
Таким "непохитним" є редак
тор “Українського Голосу" 
В 16-ому чис.ті, описуючи про 
вибори в Польщі, він ні з того 
ні з сього почав поборювати 
отаманщину, ту саму, яку ці
лими роками підтримував. Ос-, 
послухайте:

“Отаманщина є найбільший 
ворог України і коли україн
ський нарід не вспіє побороти 
у себе отаманщини, то ніколи 
не дійде до того, щоби СТ 1В 
вільним народом. Український 
нарід загине, як не позбудеть
ся отаманщини".

От тобі й на! Ніби “У. І'."

ЯК ВОНО РОБИТЬСЯ.ОББДНАННЯ РОБІТНИЧОГО РУХУ ПО
ЛУДНЕВОЇ АМЕРИКИ.

тований, що à тобі носа, роз 
бють.

Н- ІЯк тільки повернеться земля 
довкола своєї осі й ще сонце 
не освітить її обличчя, рано- 
вранці на вулиць численних 
міст, розсипаних по її поверх
ні висипають міліони газет.

Міліони людей рОЗХОПЛКіЮТй 
їх, впиваються жадібними очи
ма в чорні рядочки друку, пе
ребігають з одної колюмни на 
другу, з одної сторінки на дру- 

, гу. третю, четверту.
Чого вони шукають в газег-

Репортер, розуміється, від- 
ріжняється.від публициста тим, 
що в)н сам не творить новинки, 
не висисає її з пальця (хоч і 
таке буває), але він старається 
всіма силами дістати ту но
винку перше за іншійх і засла
ти до своєї газети. Засилаю-

Буржуазні газети заговори ("Карпатська

ПРЕДСТАВНИЦТВО ПОЛУДНЕВО-АМЕРИКАНСЬКИХ 
ТРЕЙД-ЮНІИ НА КОНГРЕСІ ПРОФІНТЕРНУ. ЩО СТАЛОСЯ З ТОВ. АДЗАРІО?

Робітничий рух Полудневої, або як її ще називають — Ла
тинської Америки є мало знаний в міжнародньому русі. Рес
публіки Полудневої Америки більше знані нам з ріжних буржу
азно-державних переворотів, чим з революційного робітничого 
руху, хоч, правда, останніми роками не раз читали ми про ро
бітничі страйки в передових, індустріально розвинених країнах 
Латинської Америки

В другій половині березня 1928 року відбувся в Москві 
конгрес Червоного Інтернаціоналу Професійних. Союзів, 
тому конгресі дуже добре був за репрезентований трейд- юній- 
ний рух Полудневої Америки Ше перед відкриттям конгресу, 
відбулися наради делегатів трейд-юній. Полудневої Америки в 
організаційних справах, потім на самім конгресі говорено про 
обєдіїання трейд-юнійного руху країн, що лежать на південь 
від Злучених Держав, а ггр закінченню конгресу знову відбу- 
даея конференція престаВників Латинської Америки.

Ставши під прапор Червоного Інтернаціоналу Професій
них Соккув, трейд-юнії Латинської Америки постановили для

Одного з керовників револю- 
він старається її розду- цінного профруху Італії, заліз

ти. надати великого значіння, ннчника т. Адзаріо, було на по
чатку 1927 р. арештовано в 

Пого було арештова-

рядові Муссоліні? Останнє пи
тання особливо важливе тому, 
що ніхто в Італії не знає, де 
перебуває т. Адзаріо.

Як би його привезли до Іта
лії й посадили до в'язниці або 
заслали на який-небудь острів, 

це було-б відомо політич
ним в'язням. Але-ж компартія 
Італії, революційна конфедер.і- 

Протягом довгого ! цін іщаці й політичні в’язні ні- 
часу не можна бу.Но дізнатись, \ чого не знають про т. Адзаріо. 
за що т. Адзаріо арештовано, Очевидно, т. Адзаріо, виданого 
доки думають тримати його у фашістському урядові на по
в'язки ці, чи буде над ним суд чатку 1927 р„ не було достав

лено в Італію.

чи

До певної міри
бить, щоб його не тільки по- Панамі 
відоми їи. але щоб повідомили но в Панамі, дарма що він тіль- 
голосно. Замітку під наголоз- ки Переїздив через цю “респу- 
ко.ч “Чоловік-звір" читач про- бліку", на вимогу фашістські -

{и,. го уряду Італії й за дружньою 
допомогою уряду Злученії <

читач .по-

них сторінках г1
ГІсрш всего вони шукають

новинок.
Новинки 

життю, кожної хвилі нові ПОДІЇ 
— ось що перш всего дає Та- 
гета читачеві в Америці, Евр > 
пі, Азії, в Радянському Союзі 

- всюди.
Розуміється, газета має не 

тільки новинки. Вона містить 
статті, фейлетони, огляди, опо
відання
лєтони в газеті є частиною тих- 
же самих новинок. Вони тіль-

читає скорше, як ту-ж саму
постійні зміни в вішку, коли репортер дасть до 

неї наголовок “Кримінальний Держав
злочин”.

Між репортером буржуазної
газети, а репортером робітн.і- 
чої газети є велика ріжницч.
Репортер буржуазної газети, 
заслинившись, описуватиме 
прибуття до міста якоїсь, ска- аргентинської компартії “Ла

Інтернаціональ" з 17. березня

і т. инш
Тепер ми знаходимо в органі Але тоді, де-ж він? Куди 

він подівся? Що фашістські 
вбивці зробили з жертвою, яка 
попала до їхніх рук? Т. Адза
ріо зник на дорозі між Пана
мою й Італією. Але як т^ Ад
заріо було видано в руки пред
ставників італійського уряду, 
то очевидно ці останні й орга
нізували це таємниче зникнен-

спільного -діланни створити секретаріат полуднево-американ
ських трейд-юній на взірець тихоокеанського секретаріату.
Секретаріат цей працюватиме під проводом бюра Профінтерну 
так само, як і тихоокеанський.

Цікаво, що представники полуднево-американських трейд- 
юній вперше разом зустрілися на конференції в Москві. До це- ки обговорюють ці новинкч, 
го часу ніхто ще не подбав про те, щоб десь скликати конфе-

Але й статті й фей- жемо, коронованої особи, опи
суватиме її одяг, що вона ïctd, 
як спить, скільки 
возить з собою.

1»повідомлення ВІД одного 113- 
собак намського адвоката про те, що 

т. Адзаріо вже давно немає в 
Панамі, що його було видано 
фашістському урядові Іта.т'ї 
“незабаром після арешту”. Але 
тут повстає низка дуже важли-

яких

розяснюють, коментують і по
дають їх читачеві з точки по
гляду тієї клиси, якій служать.

Матеріал в статтях не завжди 
йде слідом за подіями

хтось доказував попереднє, що 
українському народові потріб
но отаманів? Ніхто. Робітни
ча преса все виступала проти 
отаманщини.' Самий-же “У. Г.”

Робітничий репортер опису
ватиме страйкові події, або на
віть ту саму короновану особі', 
але цілком з иншого боку.

Буржуазний репортер раді
тиме, що собаки згаданої “ви
сокої” особи

рентні з представників цих країн для спільного порозуміння, 
для вироблення спільного плину діланнн і т. ин.

Для спільного діланнн робітництва країн Полудневої Аме
рики є багато причин: по перше, перед ними спільний, могутній, 
багатий і хитрий ворог 
це імперіалізм Злучених Держав. Друге 
ський. Злучені Держави за останні роки, власне ще від часу минУче прийдуть, 
прокопаний Панамського каналу, стало й послідовно поширю Теперішня техніка удоскона- 
ють свій вплив на полуднево-американські республіки. Поши- лила передачу новинок з місця 
рюють вони його не тільки при допомозі долара й дипльома- ІХ народження до місця призна

чення. тобто, до читача газети,

Стат- вих питань:
Чому ця “дружня послуга" 

уряду Злучених Держав італій
ському урядові перебувала у 
великому секреті протягом ці
лого року? Чому й на якій 
підставі було видано політич

на.
Зважаючи на те, що нам ці- ] вихваляв ріжних отаманів-по- 

дОма спритність фашістських г^бмшиків попід небеса, від- 
бандитів. легко зрозуміти, що иравляв за них панахиди, а за- 
справа йде тут про умисне фаз самий собі доказує, що “у- 
вбивство. Цю темну справу ! країнський нарід загине, як не 
треба висвітлити з усіх бокіч. позбудеться отаманщини”. 
Треба домагатися за всяку ці
ну відповіли — коли й як зник 
т. Адзаріо.

До відповіли фашістських
А. Лоливеький.

це північно-американський капітал, 11 часто попереджають події
иредсказуючи, що ці події неімперіалізм англіи- в дорозі не по

томилися, а робітничий репор
тер напише, що паразити, які 
з жиру казаться, возять у спе
ціальних вагонах собак, витри- Може редактор “У. Г.” по

вертає “на ліво”?
ного емігранта фашістськимтичних інтриг, але й при допомозі воєнної фльоти, воєнних лі

таків, з яких вони розстрілюють населення Нікараґви. чаючи на них тисячі доларів, а вбивцям? 
робітники з голоду примиря
ють від безробіття.

просто до неймовірності!. За
вдяки залізницям, авіації, те- 

МІЖНА- лефону, телеграфу і радіо ми

спитає де
хто,І нарешті, найголовніше 

куди подівся т. АдзаріїТ'після 
того, як його було видано у-

СПІЛ^НИИ ФРОНТ ПРОТИ АМЕРИКАНСЬКОГО 
РОДНЬОГО ІМПЕРІАЛІЗМУ.

Ні. Він нікуди не повертає, 
він просто оглух.

Він, наприклад, не чує ко
ли його вже кілька разів за
питувано, чому панки від т. з. 
“Укр. Червоного Христа” пла
тили від пересилки грошей дпа 
рази стільки, як платин наш 
робітничо-фермерський Комі- 

j тет Допомоги Жертвам Новіш 
в Зах. Україні за такі сауї пе
ресилки

Про це він напише аж з< 
кілька місяців. Він тоді ска
же: “Я все стояв за тим. щоби 
по два рази стільки не платній 
і сбогодвя я є за тим і все бу
ду за тим". *

Два світи дві пресі. Пан 
ська й робітнича. Кожна з них 

своєї кляси.

можемо, сидячи дома, дізнать- вбивців.
Це й заставило передовіших Представників організованого ся 3 1 азети про події, що від

будися на другому кінці світа, говорить мовою
І За це кожна к.іяса дає своїй 

" Подібно, як кожна написаїї і пресі підтримку, 
зі смаком стаття чи фейлетон І Нині травень. Він є місяцем 
мають свого майстра (публи- допомоги українській робітнм- 
цист. фейлетоніст, рецензент),jчо-фармерській пресі в Канаді, 
“новинка” також має свого | Що ви зробили вже, щоб до- 
майстра: це-репортер.

робітництва Полудневої Америки подумати про сконсолідх - 
ванни трейд-юнійного руху своїх країн. Зібравшись в центрі 
міжнародньої революції, червоній Москві, вони вперше довіда- ГОЛОСИ БУРЖУАЗНОЇ ПРЕСИ ПРО 

ВИБОРИ У ФРАНЦІЇ,
кілька годин тому назад

лися одні від других про положення в даних країнах, вони впер
ше разом підрахували свої сили та сили своїх ворогів і прияте
лів. Запізнавшись між собою і зі станом річей, вони намітили
спільну лінію, однакові способи боротьби й спільну фор
му організування трейд-юнійного руху в цілій. Полудневій 
Америці. Взявши участь в конгресі Профінтерну, поклавши 
Перші цеглини під спільний фронт боротьби, прилучившись до 
ніжнароднього робітничого руху, трейд-юнійний рух Полудне
вої Америки тимсамим-вийшов за межі своїх вузько-національ
них рамців і поставив перед собою проблеми широкого між- 
народнього характеру. Дня 29. березня Прага була

Країни Латинської Америки не уявляють собою щось су- свідком крівавих подій. Ро- 
цільного. У них можна подибати всі форми соціяльно-еконо- бітничі організації (комуні- 
мічних устроїв — від середньовічних до модерно-калітаістич- стична, соціял-демократична 
них. І щоб бути в спромозі поставити опір такому агресивному Нар. соц.) скликали на цей день 
ворогові, як імперіалізм Злучених Держав, робітнича, кляса пуб.іичне протестаційне 
повинна тісно співробітничати з чисельним, відсталим і дуж 
визискуваним фермерством цих країн.

помогти своїй пресі? Як тільки відомі стали перші 
наслідки ираляментарних вибо-

"Авеиір”, орган Мі.ієрана, пи
ше. що партія, яка проповідує 
доктрини комунізму росте в 
ейлу.

“Журне Ендустріель" каже, 
що “соціилістична партія при 
першій виборчій боротьбі вий
шла з втратами Вона бачить, 
що ті, на кого вона опираєть
ся. хиляться на ліво”. Ґазеи 
боїться “агентів Москви", як 
вона називає комуністів.

/t

В ПРАЗІ ПОТЕКЛА РОБІТНИЧА КР0В.Е~~ї
комуністичну партію.

всетаки до Праги приходили. “Голюа”,. реакційна газета, 
В 5. годині пополудня (тоді пише, що комуністи охопили 
мало початися віче) було.вже всю країну, виставивши канди- 
Старомєстске намєсті (яке латів навіть по селах. "В са- 
містить до 5р тисяч людий) за- чому Парижі революційна 
повнене робітниками, а крім армія нараховує 115,000 чле- 
того робітництво заповнило нів". Газета "радить своїм ко- 
всі сусідні вулиці. Як тільки лєгам не бути оптимістами не

вже йде до літа.
і Деякі люде, що мецікають 

близько Вінніпег» л/ЮНОСЯТз, 
що з Вінніпегу починає роз
лазитися боса січ.

-Z1
віче

всего празького робітництва
Німецька преса невдоволенаj Нема дивниці, бо вже іде 

вислідим виборів У Франції, д0 діта. /Дде я не вірю, що- 
Ііобіді ГІуанкаре вона розг/ія- ] г,и та січ босаком могла д і-

проти наміру влади зпршити 
. Фермерський рух в багатьох державах Полудневої Америки соціальне забезпечення 

відограє важну ролю. Так само важну ролщ грає в цих кра
їнах тубильче населення. В Республіках Еквадор і Перу Є Mi- j 
ліони Індіян, що працюють коло землі. Всі ці питання розгля- 4

вще зачалося появилися велим редчасно і пильніше придивлі 
відділи пішої і кінної поліції і тися комуністам, 
зачали розганяти робітників

Це викликало велике обурен- вим партіям, аж до радикалів 
зібраного робітництва. По- включно, треба створити спі.ть- 

лі.ція на конях вїхала в середи- ний б.іьок проти комуністів і 
ну зібраних і почала бити ро- не допустити ані одного до 
бітників, але робітники окру- парламенту, 
жили поліцаїв і привітали їх “Фігаро” каже: “3 нинішньо- 
так, що вони почали падати з го Дня комунізм стає одним з 
коней. Поліцаї побачили, що не найнебезпечніших - елементів 
жарт і втікли. Спроби поліції при комбінаціях другого роз- 
розігнати зібраних повторяли- ділу виборів. (Вибори у Фран- 
ся кілька разів і все кінчалося ції розділені були на дві части 
втечею поліції. Тимчасом на і голоси преси, що ми їх туг 
кількох місцях Старомєстско- наводимо відносяться до ви елі- 
го намєсті говорили робітничі ду першої половини вибо-

Робітники празьких фабрик 
заводів застановили працю з 

год. пополудни і просто з 
дала конференції, накреслювала відповідно до цего пляни пра фабрик пішли на віче, що мало 
ці її ухвалювала директиви

Але найголовнішою ухвалою конференції є — однозгідне | зі площі т. зв. Старомєстске на- 
рішенця закласти першу підвалину під обєднання трейд-юній месті. Поліція заборонила ві 
Полудневої Америки Представники трейд-юній Аргентини. че і сконфіскувала того дня 
Бразилії, Тіенезуелі, Куби, Перу, Уругвай, Еквадора, Чілі, Ко- всі робітничі газети в Празі, 
люмбії, Мексика заявилися за єдиним фронтом всіх трейд-юній щоби не дати змог)' закликати 
цих країн. І не тільки цих, але й всіх инших, що не були заре- робітників 
презентовані на конференції. Обєднавши всі трейд-юнії під ja 
спільним секретаріатом, вони прилучать його до міжнародньо- Празьке робітництво не застра 
го робітничого руху через Профінтерн, бо тільки запевнив-

“Матен”, пише, що всім пра- дає як зміцнення мротинімеиь- Іеко зайти 
кої політики у Франції.

Але не вся німецька преса є
цієї д>мки. “Дайче Альгемай- СПРОСТУВАННЯ.
не Цайтунґ" наприклад пише:

"Говорити, що в зовнішнім 
політиці Франції з побідо-о Канали ' Український Голов

ний Агітпропком видав заяву
це лише пуста гра слів. Якщо * травня з приводу росколу 
німецько-французьке зближеіі- 'и К.ИД.> - ика була помішена 
ня взагалі здійсниме, то його в х Р Б. В тій заяві зайшла 
можна здійснити і з Пуанкаре, j 
як з партнером”. .

Демократична й соціял-де
мократична преса Німеччини 
дуже занепокоєна несподіва
ною поражкою радикалів і со-. 
ціялістів і здобуттям голос в 
комуністичної партії. Надто 
плаче “Форвартс", орган со- 
ціял-демократів.

“Тан” (французька буржуаз
на газета) заспокоює Німеччи
ну, мовляв, побіда національ
ного- бльоку не змінить нині
шньої політики Франції до Ні
меччини.

“Роте Фане", орган компар
тії, зазначуе, що французька 
компартія успішно провела

Діютшка.

ня
відбутися на найбільшій в Пра-

Ц.В.К. Комуністичної Партії

Пуанкаре наступає поворот

до участи в вічу 
все це нічого не помогло

прикра помилка, а саме сказа
но було, що меншість Ц. К 
К.П.З.У. скотилася за багато на 
ліво. . недоцінюючи національ
ного питання. Помилка зай
шла в тім, що згадані в заяві 
сельробівці, Пелехатий, Заяиь 
і Вальннцький не були і не 
є членами К.П.З.У., а були ли
ше членами Ц. К. Сельробу. 
Тому на цім місці спростову
ємо цю прикру помилку, яка 
зайш.Та в цій заяві. Роскол 
зайшов в К.П.З.У. і це вплину
ло і на роскол в Сельробі.
За Ц.В.К. Компартії Канади : 

Дж. МекДома.ід, гркр.
За Головний Український 

Аіімпротюм К.П.К.:
Т. Коб.и-іі, егкр.

шилося того, що поліція віче 
шись підтримкою міжнароднього організованого революційно- заборонила і вийшло на вулиці, 
го пролетаріату зможуть вони боротирг проти північно-америг Сто тисяч робітників зі вен

сторін Праги прямували на 
Старомєстске -намєсті.

Поліція змобілізувала всі 
свої сили і покликала ще на по-

канського імперіялізму промовці, переважно комуні- рів). "Фігаро" закликає ради
сти. Робітники вдержалися на калі в до обєднання з буржс- 
Старомєстскій площі 
півтора години і щойно коЗо

нер^з азією проти комуністів.
“Аксіон Францес” підкре-

жандармерію. Обсади.татсемоі години вечером. коли по- слює, шо в^ Парижі комуністи 
На початку квітня ц, р. відбувся в столиці Мексика пятин всі мости, які ведуть через ліція з новими відділами оз- значно збільшили число своїх

з їзд мексиканської комуністичної партії. Присутних було 20 Влтаву з передмість празьких б роєними рушницями, острими голосів, і газета каже, що зро-
делєгатів від 10-ох стейтію Як гості на з’їзд прибули пред- до центру Праги і здержувала патронами
ста вин ки комуністичних партій Куби, Гватемали й представ- на них робітників Таким спо- 
ннки Всекраєвої Фермерської Літ Мексика.

Провідник Компартії Мексика Корило у своїй промові за- стити до того, щоб робітники 
значив, що мексиканський робітничий рух стоїть перед небез- дісталися на віче. Це їй до 
пекою розгрому його урядом Мексика, який тепер став агентом повної міри вдалося. Але ми- 
північно-американського імперіялізму. На Мексико дивляться мо того робітники одинцем 
робітники всіх країн Латинської Америки. “Якщо мексикан ріжнимн окружними дорогами

ІЗ'ЇЗД МЕКСИКАНСЬКОЇ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ.
МІЧ

насадженими на биДи вони це коштом соціялі- 
рушниці багнетами, а з другої стів і радикалів, 
сторони що зуби озброєні від
діли жандармів
браних робітників, робітники виборців,_ щоб в другій поло- 
почали відступати, тим біль- вині виборів голосували на ко

го небудь. тільки аби не на чер
воних.

собом вона старалася недопу- “Еко де Парі”, клерикально- 
напали на зі- націоналістична газета, кличе

ше, що вже віче відбули 
тіли йти ДО ДОМУ.
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